

在地球上與一位天使 共同生活，他的重擔 是輕的

我是 Isabel Merino 。成為主業會會員已經二十五年了。我已婚並且育有四名子女。

2012年5月7日

我最幼小的兒子,Inigo, 2008年4月13日出生。

在懷孕時期，我身體出現了一些複雜情狀，必須在醫院高危病房接受觀

察。在一次超聲波掃瞄檢查，發現胎兒有嚴重的心臟問題。我們了解胎兒出生後將會有一半機會患有綜合症狀。

在餘下的懷孕期，我不斷記起聖施禮華說道：「如果困難來臨時，你可以肯定，它們是天主要賜給你慈父的愛的鐵證。」（《煉爐》第815段）

沒有任何人，包括我作為他的母親，比天主更希望嬰兒活得最好。

他出生後幾小時，我們被通知兒子患有唐氏綜合症狀！期後的染色體測試結果證實了這個事實。

所有的祈禱，我們的祈求，為嬰兒健康向天父作出的哀求……難道是一切落空，毫無結果嗎？不是！其實所有的祈禱都協助我們以充滿喜悅的心情接受一個獨特兒子的來臨，對天主全心信賴！天生俯聽了我們的禱告。

Inigo五個月大時成功接受了一項有生命危險的心臟手術。天主傾聽了我們

的祈禱。今天，我們兒子已三歲了，並且在每天生活中，帶給我們無限的喜樂。

我經常默想聖施禮華在《道路》中說道：「凡全心接受天主的旨意，必然有快樂與平安：是基於「十字架」的快樂。這樣，我們才會發覺：基督的輒是柔和的，祂的擔子不是沈重的。」
(第758段)

作為他的母親，我感到非常幸運，我們全家亦感到幸運。自從Inigo出生後，我意識到自己從未有過如此接近天主的感覺。我好像與一位天使共同生活在地球上。我越來越深信，每天，天主牽著我們的手帶領著我們。如果我們對祂懷著信任，祂永不會使我們失望的。

di-qiu-shang-yu-wei-tian-shi-gong-
tong-sheng-huo-ta-de-zhong-dan-shi-
qing-de/ (2025年12月20日)